



GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 02 – PSS

ERRATA AO EDITAL Nº 02/2017- SEMAS.

A Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Sustentabilidade do Pará- SEMAS/PA, torna pública a retificação no Edital Nº 02/2017- SEMAS conforme especificado abaixo, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

ONDE SE LÊ:

2.3 DA TERCEIRA FASE: ENTREVISTA

2.3.9 Somente ingressará nos espaços da entrevista, o candidato que estiver portando documento de identificação oficial original com foto. Serão considerados documentos de identidade válidos: carteiras expedidas pelos Comandos Militares, pelas Secretarias de Segurança Pública, pelos Institutos de Identificação, pelo Corpo de Bombeiros Militar e pela Polícia Militar; carteiras expedidas pelos órgãos fiscalizadores de exercício profissional (ordens, conselhos, etc.); passaporte; certificado de reservista; carteiras funcionais expedidas por órgão público que, por Lei Federal, valham como identidade, Carteira de Trabalho e Previdência Social – CTPS; Carteira Nacional de Habilitação – CNH(somente o modelo novo, com fotos e aprovado pelo artigo 159 da Lei nº. 9.503, de 23 de setembro de 1997;

LEIA-SE:

2.3 DA TERCEIRA FASE: ENTREVISTA

2.3.9 Somente ingressará nos espaços da entrevista, o candidato que estiver portando documento de identificação oficial original com foto e *Currículo resumido, com no máximo três páginas, contendo as comprovações prestadas no ato da inscrição.* Serão considerados documentos de identidade válidos: carteiras expedidas pelos Comandos Militares, pelas Secretarias de Segurança Pública, pelos Institutos de Identificação, pelo Corpo de Bombeiros Militar e pela Polícia Militar; carteiras expedidas pelos órgãos fiscalizadores de exercício profissional (ordens, conselhos, etc.); passaporte; certificado de reservista; carteiras funcionais expedidas por órgão público que, por Lei Federal, valham como identidade, Carteira de Trabalho e Previdência Social – CTPS; Carteira Nacional de Habilitação – CNH(somente o modelo novo, com fotos e aprovado pelo artigo 159 da Lei nº. 9.503, de 23 de setembro de 1997;

ONDE SE LÊ:

ANEXO III
DAS VAGAS

I – FUNÇÕES DE NÍVEL SUPERIOR:

FUNÇÃO	REQUISITOS	LOCAIS/VAGAS							TOTAL DE VAGAS	
		BELÉM	*PeD	ALTAMIRA	SANTARÉM	PARAGOMINAS	MARABÁ	ITAITUBA		REDENÇÃO
TÉCNICO EM GESTÃO DE MEIO AMBIENTE - ENG. AMBIENTAL	Diploma de curso de graduação de ensino superior em Engenharia Ambiental, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação. Habilitação profissional: registro no órgão de classe.			01	01	01	01	01	01	13
TÉCNICO EM GESTÃO DE MEIO AMBIENTE - ENG. FLORESTAL	Diploma do curso de graduação de ensino superior em Engenharia Florestal, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação. Habilitação profissional: registro no órgão de classe.	27	01	02	03		01		01	34

LEIA-SE:



ANEXO III
DAS VAGAS

I – FUNÇÕES DE NÍVEL SUPERIOR:

FUNÇÃO	REQUISITOS	LOCAIS/VAGAS							TOTAL DE VAGAS	
		BELÉM	*PeD	ALTAMIRA	SANTARÉM	PARAGOMINAS	MARABÁ	ITAITUBA		REDENÇÃO
TÉCNICO EM GESTÃO DE MEIO AMBIENTE - ENG. AMBIENTAL	Diploma de curso de graduação de ensino superior em Engenharia Ambiental, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação. Habilitação profissional: registro no órgão de classe.	07		01	01	01	01	01	01	13
TÉCNICO EM GESTÃO DE MEIO AMBIENTE - ENG. FLORESTAL	Diploma do curso de graduação de ensino superior em Engenharia Florestal, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação. Habilitação profissional: registro no órgão de classe.	26	01	02	03		01		01	34

ONDE SE Lê:

**ANEXO III
DAS VAGAS**

II – FUNÇÃO DE NÍVEL MÉDIO:

FUNÇÃO	REQUISITOS	LOCAIS/VAGAS							TOTAL DE VAGAS
		BELÉM	*PcD	ALTAMIRA	SANTARÉM	PARAGOMINAS	MARABÁ	ITAITUBA	
ASSISTENTE DE INFORMATICA	Certificado de conclusão do curso de Ensino Médio e certificado de curso de ensino técnico profissionalizante na área de Informática expedidos por instituição de ensino devidamente reconhecida por órgão competente.	01						01	

LEIA-SE:

II – FUNÇÃO DE NÍVEL MÉDIO:

FUNÇÃO	REQUISITOS	LOCAIS/VAGAS							TOTAL DE VAGAS
		BELÉM	*PcD	ALTAMIRA	SANTARÉM	PARAGOMINAS	MARABÁ	ITAITUBA	
ASSISTENTE DE INFORMATICA	Certificado de conclusão do curso de Ensino Médio e certificado de curso de ensino técnico profissionalizante na área de Informática expedidos por instituição de ensino devidamente reconhecida por órgão competente.	01						01	02

Belém/PA, 24 julho de 2017.

LUIZ FERNANDES ROCHA
Secretária de Estado de Meio Ambiente e Sustentabilidade